

«Ночь искусств» в Москве: бесплатный вход в Музей Победы

31.10.2019

В Музей Победы на Поклонной горе можно будет попасть бесплатно во время проведения акции «Ночь искусств». Она пройдет в российской столице в седьмой раз в ночь с 3 на 4 ноября, сообщила пресс-служба Мэра Москвы.



«Музей Победы традиционно присоединяется к ежегодным ночным культурным акциям столицы. 3 ноября с 18:00 и до закрытия музея в 23:00 все желающие могут посетить экспозицию бесплатно. Мы подготовили специальную программу к «Ночи искусств». Она посвящена театральным постановкам. Перед нашими посетителями будут выступать артисты кино, театра и эстрады. В этот день в стенах музея оживет история Великой Отечественной войны. Гостей ждут театральные постановки, во время которых будут воссозданы события того времени, экскурсии по экспозиции, мастер-классы и концерты. Вход на все мероприятия свободный», — рассказали в пресс-службе музея.

Начнется вечер с концерта фортепианной музыки. В Зале полководцев прозвучат произведения Фридерика Шопена, Петра Чайковского, Сергея Рахманинова, Дмитрия Шостаковича и других композиторов. А в зале, где размещена трехмерная панорама «Битва за Берлин. Подвиг знаменосцев», с 20:00 можно будет послушать военные песни и стихи.

В диорамном комплексе Музея Победы пройдут театральные постановки. Студенты Российского института театрального искусства (ГИТИС) предстанут в роли участников фронтовых концертных бригад, которые поддерживали боевой дух солдат. Артисты выступали перед солдатами, в том числе накануне знаковых сражений, которые можно увидеть на диорамах музея.

Музейный комплекс включает основную экспозицию, диорамный комплекс, Зал памяти и скорби, Зал исторической правды, Зал полководцев, Зал славы, трехмерную художественно-историческую панораму «Битва за Берлин. Подвиг знаменосцев», художественную галерею и четыре кинозала.

В рамках акции [«Ночь искусств»](#) пройдет более [250 мероприятий по всей Москве](#). В ней примут участие не только театры, музеи, библиотеки, культурные центры, галереи и школы искусств, но и вокзалы, аэропорты, парки. Главная тема акции — «Ночь искусств. Ночь премьер».

В ночь с 3 на 4 ноября горожан ждут премьерные спектакли, подготовленные молодыми московскими режиссерами, кинопоказы, театральные постановки, перформансы, концерты, экскурсии и творческие встречи.

Зрители представят, что чувствовали участники контрнаступления советских войск под Москвой, Сталинградской и Курской битв, битвы за Днепр, штурма Берлина. Каждое выступление, посвященное тому или иному сражению, продлится 20 минут.

По диорамному комплексу и экспозиции «Подвиг армии» в 20:00 пройдет бесплатная экскурсия. Гид расскажет участникам об интересных исторических фактах, покажет предметы солдатского быта и оружие 1940-х годов.

В 18:00, 19:00 и 21:00 можно присоединиться к экскурсии по выставке музея, посвященной сатирическим плакатам «Окна РОСТА». Эти плакаты создавали советские поэты и художники в 1919–1921 годах для того, чтобы поднимать боевой дух Красной армии во время Гражданской войны. Предварительная запись на экскурсии по Музею Победы не нужна.

Все желающие также смогут принять участие в мастер-классах. Они будут проходить с 18:00 до

закрытия музея на площадке перед Залом славы. Гостей будут учить портретной фотосъемке.

Провести время с пользой предлагают и юным посетителям музея: для них организуют мастер-класс по рисованию акварелью и гуашью. Помимо этого, во время проведения акции «Ночь искусств» продолжают работать выставки музея, например выставка, посвященная создателю легендарного автомата Калашникова — конструктору Михаилу Калашникову, или выставка о героях тыла.

Музей Победы входит в состав мемориального комплекса на Поклонной горе. В нем хранится около 300 тысяч экспонатов, связанных со Второй мировой войной. На открытых площадках музея представлено около 400 образцов военной техники и вооружения периода Великой Отечественной войны и второй половины XX века.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/moscow-and-compatriots/detail/8457314.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)